

抽屉里的情书



[抽屉里的情书 下载链接1](#)

著者:[日] 新堂冬树

出版者:万卷出版公司

出版时间:2011-1

装帧:平装

isbn:9787547012406

《抽屉里的情书》主要内容：久保田真生是电台的节目主持人，关于早逝母亲的话题自

小是家中的禁忌，为了实现和母亲一样的梦想，她和父亲闹翻，由此断绝了关系。有一天，真生突然收到了父亲在去世前写给她的信，她没将信拆开，而是锁进了抽屉……

一位北海道高中生来信说，“我希望能让不笑的祖父露出笑容”，真生由此想起了父亲和那封信，一个隐藏了几十年的秘密也随之揭开。

被深深震撼的真生策划了一档名为“抽屉里的情书”的节目，她希望能通过电波为人们传达隐藏在心底的爱意。

在大都市辛苦谋生的出租车司机、决定当单身母亲的孕妇、为爱情而烦恼的人、被挚友背叛的夜店小姐……看不见的电波唤起了一个个奇迹。

作者介绍:

目录:

[抽屉里的情书 下载链接1](#)

标签

日本文学

日本

温情

小说

新堂冬树

抽屉里的情书

新堂冬树 温柔感人

新堂冬树

评论

“想要说的话还没说出口就已天人永隔的你。明明在身边，却迟迟无法互诉衷肠的你。何不试着，将深藏在心中的这份感情，传递给那个最重要的人呢？”把心意写进信里或许比较容易，但终究还是没办法投递出去吧。

锁在心里的话语，只是放在心里将永远都无法传达。即使重要的人已相隔遥远，只需要鼓起一丝勇气，请试着向前踏出一步吧。你的心声一定会传达给对方。

还没沉浸进去就翻完了，写信这种事我是不会做的吧~追求梦想什么的比较动人

找到自己，认识自己，并接纳这样自己。在家人的期许里。。延续日本作家平凡里才有伟大的一貫笔锋。

前天看完了~

不知道是不是翻译的问题，就是没什么感觉呢。不过更加确定明儿下班了要去买笔记本了。

太拖拉

一贯的日本温情风。

或者我的状态已经到了写不出一封可以表达心情的信的地步了。开头各个人之见的矛盾难过，那么不容易，最后告诉我敞开心胸写下你的心情就可以解决，我还是觉得不可信。但是或者改变就在于一瞬间的心情改变吧。

封面上以“继「一个人的好天气」后又一本温情小说”来稍作宣传。读前就清楚，一定和它是不同的。毕竟最基本的连作者不同。读后，果然大不相同，气氛都不一样嘛。再看到那句宣传语，也没当回事。可是我却很感动。这本书漏洞百出，做作的地方也多处可见。可是却激起我想要给远方的人写一封「情书」的冲动。情书，不只限恋人之间。写给父母，兄弟，姐妹，朋友，等等等人的关于思念的话语，都可以叫做情书。想要告诉他们自己对他们的爱，想传达给他们我的思念。我也想承认我其实有些怕寂寞，想他们陪在我身边，想他们给我安慰。

没有“一个人的天气”好看

非常适合睡前来读。

日本人写书好啰嗦

2016.04.08

这种阳光热烈的天气，真是好读又治愈呢。一天已经过去了那么久，多了很多时间觉得有些莫名的恐惧。

總而言之 這是本捧在手心都有熱度的書

挺感人的，淡淡的温暖

温情挂注定不是我的菜。不过包装和排版还不错。

是很温暖很治愈的故事呢~ (书中语气...)

很日式

后记说是为了电影写的小说 果然叙述方式奇奇怪怪的一般吧

[抽屉里的情书](#) [下载链接1](#)

书评

当初是在电影节看了电影才去买的书，内容和电影差不多，但是多了许多细节，电影中许多搞不懂的地方在书中也有了答案。
凭良心说，这本书用一句话来概括就是“平淡之中见真情”，生活本身就是件平淡的事，
，《抽屉里的情书》不像是时下那种有着激烈爱恨情仇的情感小说，浓烈的让你...

我早就忘记自己为什么是现在这样的生活 看完这本小说 我慢慢的回忆
小学、初中、高中、大学、工作 一个人、很多人的复杂关系、一个人 但是
怎么都记不起来 哪些是我做的决定 难道我没有做过决定吗 小说里的每个人
为什么都在做决定呢 虽然决定以后 家里人会不理解 会有很多...

在书店看到这本书，喜欢他的装帧，喜欢他的介绍，就买了下来。然后回豆瓣看评价，发现评分才7点多，不禁有些失望，觉得不是特有名气的吧。然后，在一个阳光明媚的下午把它读完，被感动着。
可是在评分时，我依然是打了4星。不是觉得不够好，只是在心里，觉得他温...

整本书的基调就像它的装帧一样，明亮，温馨。能在书店的层层叠叠中毫不费力的一眼便中意的书，想必就是因为封面亮堂堂的明黄色了吧。小说就像可口清爽的日式清酒。没有跌宕的情节或者诡异的暗算。生活之于这本小说是平淡的。或许平淡就是生活可贵的原貌。相距于电波之间的你和...

很温暖的温情小说 阅读的整个过程感觉心都处于柔软状态 很舒服的感觉

有出来的话语总是有改变的契机 不要总难为情的憋在心里 哎~
我也有好多话都锁在心中 却没那勇气去释放 去说出口
很想很想也给你写封表达我满满感受的信

[抽屉里的情书](#) [下载链接1](#)